

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 26 (9962) СРЕДА, 3 апреля 2019 года



Выходит по средам и пятницам

ЛУЧШИЙ ПО
ПРОФЕССИИ



**Юрий Алексеевич
КОЗЛОВ -**
индивидуальный предприниматель

Право на предпринимательскую деятельность гарантировано Конституцией каждому гражданину нашей страны. Однако, далеко не у всех хватает энергии, сил, смелости и даже некоторой авантюрной жилки, чтобы кинуться в омут бизнеса - ведь неизвестно, какая там глубина и вынырнешь ли из этой мутной воды вообще. У Ю.А. Козлова хватило сил и смелости заняться предпринимательством. Биография у него обычная. Родился Юрий Алексеевич в Мосальске. Когда он был еще совсем маленьким, семья переехала в Спас-Деменск. Юра учился в местной школе, закончил училище в г. Калуге, служил в армии. После службы в 1986 году устроился на завод «Ангстрем». После его закрытия решил уйти на вольные хлеба и заняться торговлей. Открыл небольшую палатку и стал торговать продуктами. Когда бизнес пошел, расширился до небольшого магазина. Ему приходится много работать, делать заявки, искать пользующиеся спросом и по оптимальной цене товары, делать массу бумажной, т. е. документосоставляющей работы. Во всем этом ему помогает жена Светлана Владимировна. Возле их магазина всегда чисто и уютно. Клумбы с цветами и две пальмы, сделанные из подручных средств, радуют не только покупателей, но и всех, кто проходит мимо. Со временем предприниматель расширил вид деятельности, получил лицензию и уже десять лет занимается перевозками людей в такси.

Сегодня Юрий Алексеевич - серьезный человек, уже с накопленным профессиональным опытом, набитыми «шишками», большими и маленькими победами над собой и ситуациями. Ему есть чем гордиться, наработана отличная репутация, налажены необходимые контакты, ежедневно наращивается объем работ и растет ассортимент товара. Последние шесть лет его магазин занимает призовые места в районных конкурсах по благоустройству и дизайну, а со стороны жителей звучат лишь слова благодарности.



Пенсионный фонд Российской Федерации



Возраст выхода на пенсию госслужащих

Для государственных гражданских служащих всех уровней власти (федеральных, региональных и муниципальных) переход к новым значениям пенсионного возраста происходит поэтапно. Вплоть до 2021 года повышение возраста составляет по полгоду в год, далее темп синхронизируется с общим темпом повышения пенсионного возраста в стране и начинает расти по году. Мужчины-госслужащие к 2028 году будут выходить на пенсию в 65 лет, женщины-госслужащие начиная с 2034 года будут выходить на пенсию в 63 года.

Помимо этого для всех федеральных госслужащих начиная с 2017 года повышаются требования к минимальному стажу гражданской или муниципальной службы, позволяющему получать государственную пенсию за выслугу лет. Каждый год указанный стаж растет на полгода (с 15 лет в 2016 году) до тех пор, пока не достигнет 20 лет в 2026 году.

С учетом всех изменений страховая пенсия госслужащим назначается в 2019 году по достижении 56 лет (для женщин) и 61 года (для мужчин). Пенсия за выслугу лет назначается при наличии 16,5 лет стажа на госслужбе.

Возраст выхода на пенсию госслужащих



Год рождения женщины	Возраст	Условия выхода на пенсию		
		Год выхода	Баллы	Стаж
1962 I полугодие	55,5	2017 II полугодие	11,4	8
1962 II полугодие		2013 I полугодие	13,8	9
1963	56	2019	16,2	10
1964 I полугодие	56,5	2020 II полугодие	18,6	11
1964 II полугодие		2021 I полугодие	21	12
1965	57	2022	23,4	13
1966	58	2024	28,2	15
1967	59	2026	30	15
1968	60	2023	30	15
1969	61	2030	30	15
1970	62	2032	30	15
1971	63	2034	30	15



Год рождения мужчины	Возраст	Условия выхода на пенсию		
		Год выхода	Баллы	Стаж
1967 I полугодие	60,5	2017 II полугодие	11,4	8
1967 II полугодие		2013 I полугодие	13,8	9
1968	61	2019	16,2	10
1969 I полугодие	61,5	2020 II полугодие	18,6	11
1969 II полугодие		2021 I полугодие	21	12
1960	62	2022	23,4	13
1961	63	2024	28,2	15
1962	64	2026	30	15
1963	65	2023	30	15

Когда следует информировать Пенсионный фонд о прекращении права на выплаты

Существует ряд случаев, когда у человека прекращается право на выплаты Пенсионного фонда России. Это может происходить по разным причинам. Например, в результате трудоустройства или когда человек перестает быть нетрудоспособным. При наступлении подобных обстоятельств следует своевременно информировать Пенсионный фонд, чтобы избежать переплат и последующих взысканий, которые могут возникнуть в таких случаях.

Чаще всего прекращение права на выплаты ПФР происходит при устройстве на работу, поскольку многие меры поддержки, оказываемые Фондом, носят социальный характер и предоставляются, когда у человека нет доходов от трудовой деятельности или когда он занимается социально значимой работой. К таким выплатам, например, относятся доплата к пенсии до прожиточного минимума, предоставляемая неработающим пенсионерам, или выплаты ухаживающим за деть-

ми-инвалидами и пожилыми людьми.

Одним из условий при их назначении является отсутствие оплачиваемой деятельности, с которой формируются страховые взносы на пенсию. При устройстве на работу у человека появляется постоянный доход, за него начинают уплачиваться взносы и соответственно прекращается право на выплаты.

Причем так происходит не только в случае с трудовыми договорами. На выплаты по гражданско-правовым договорам, авторским или лицензионным соглашениям тоже распространяются правила обязательного пенсионного страхования.

Помимо этого существуют ситуации, когда прекращение права на выплаты может быть связано не с трудоустройством, а, например, с утратой нетрудоспособности. Если получатель страховой пенсии по потере кормильца достигает 18 лет и при этом не учится, у него прекращается право на пенсию. То же самое происходит, когда обу-

чение завершилось или студента отчислили.

В таких случаях выплаты по закону приостанавливаются со следующего месяца. Если человек при этом своевременно не сообщил об обстоятельствах, согласно которым он больше не имеет права на предоставление выплат, может возникнуть переплата средств. В этом случае Пенсионный фонд направляет письменное уведомление и предлагает добровольно вернуть излишне выплаченные средства. При отказе средства взыскиваются в судебном порядке.

В связи с этим Пенсионный фонд России напоминает всем получателям мер государственной поддержки о необходимости своевременно информировать ПФР о причинах, с появлением которых прекращается право на выплаты. Сделать это можно через сайт Пенсионного фонда, или клиентские службы или управления.

Пресс-служба Отделения ПФР по Калужской области.

Главная тема

Муниципальный уровень власти - самый главный

26 марта в Калуге прошел съезд депутатов представительных органов муниципальных образований области на тему «Роль депутатского корпуса в реализации национальных проектов»

Обращаясь к участникам съезда, председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин подчеркнул: «Вы являетесь активом области. От вашей энергии сейчас зависит очень многое. Мы видим перед собой цель - объединить всех депутатов, неравнодушных граждан и вместе с исполнительной властью осуществить прорыв, задуманный Президентом через национальные проекты».

Виктор Бабурин отметил, что Владимиром Путиным поставлена задача, чтобы в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи от реализации нацпроектов произошли реальные позитивные изменения. Для этого выделяются огромные средства.

Обозначены задачи для всех ветвей власти и в отчете Губернатора о работе Правительства.

- Мы, депутаты фракции «Единая Россия», обращаемся ко всем депутатам с предложением взять отчет Губернатора за основу своей работы и на встречах с избирателями постараться донести до них суть изменений, которые происходят или должны произойти у нас в Калужской области, - сказал председатель Заксобрании.

Среди первоочередных задач для депутатского корпуса - контроль за эффективным использованием бюджетных средств.

В своем выступлении председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин затронул ряд актуальных вопросов, над которыми предстоит работать депутатам всех уровней.

По его словам, больше всего вопросов касается работы с твердыми коммунальными отходами. Ситуация обострилась, когда некоторые недобросовестные управляющие компании стали выставлять двойные квитанции за вывоз ТКО. По мнению Виктора Бабурина, эти попытки надо пресекать.

Напомнил он и о том, что в Законодательном Собрании подготовлен проект закона о стимулировании предприятий-переработчиков ТКО. В числе планирующихся мер поддержки для таких предпринимателей - льготное налогообложение, различные преференции.

Не менее значим, по его словам, и вопрос работы очистных сооружений, строительства и реконструкции сетей водоотведения.

При этом реализация программ «Чистая вода» с благодарностью встречается жителями. Виктор Бабурин поблагодарил губернатора за то, что была принята и вот уже второй год поддер-



живается просьба депутатов о выделении дополнительно на эти цели 80 миллионов рублей. Эти средства направляются на решение конкретных, острых проблем муниципалитетов.

Коснулся он вопросов законодательного регулирования сферы благоустройства.

- Наш закон о благоустройстве дал положительную отдачу. В последнее время в нем появились новые нормы. Каждая прилегающая территория сегодня должна быть за кем-то закреплена и ухожена точно так же, как и каждый ларек, магазин, супермаркет должен соответствовать всем требованиям к благоустройству, иметь освещение, урны и соответствующий внешний вид. Наше региональное законодательство в этом плане отличается от других регионов: мы не допускаем двойного толкования. Прокуратура активно участвует и предъявляет требования к исполнению этого закона. Все это позволяет говорить о том, что он работает, - сказал он.

Сейчас, по его словам, перед депутатами стоит задача организовать население на уборку территорий.

тивными и в нашем конкурсе на лучшую организацию работы представительных органов муниципальных образований области, - сказал он в завершении выступления.

На съезде были награждены победители конкурса на лучшую организацию работы представительных органов муниципальных образований в 2018 году. Всего в этом году поступило 55 работ, 19 из них представлены муниципальными районами, 26 - сельскими поселениями, 8 - городскими поселениями, 2 - городскими округами.

Оценивая их, комиссия обратила особое внимание на правотворчество, деятельность по повышению гражданской активности населения, обеспечение доступа к информации о деятельности представительного органа, взаимодействию с Законодательным Собранием. Отдельно члены комиссии выделили работу по патриотическому воспитанию и проведению Года волонтера, а также участие в программе инициативного бюджетирования.

В номинации «Активные участники конкурса» отмечен хутор Новоалександровский Спаса-Деменского района.

В номинации «За результативную работу депутатов в решении вопросов благоустройства» отмечен Спаса-Деменский район (на снимке).

Победители получили грамоты и сертификаты на определенные суммы.

На областной Доске почета Законодательного Собрания Калужской области портреты двух наших депутатов: О. А. Залетаева - депутата Районного Собрания и Е. Е. Коробенковой - депутата Сельской Думы «Село Любунь».

Валентина ФИТИСОВА.

Председатель парламента также затронул вопросы подготовки к двум знаменательным датам - 75-летию области в текущем году и 75-летию Великой Победы в следующем.

Он призвал депутатов на местах серьезное внимание уделить патриотической работе, привлечению к ней молодежи, поддержке волонтерского движения.

- Считаю, что участие в этих проектах позволит вам быть более ак-

Большая делегация Спаса-Деменского района с оптимизмом восприняла обращение к участникам Съезда главы региона Анатолия Артамонова. Основные тезисы его доклада жизненно важны и своевременны.



- Меня как главу сельской администрации заинтересовал вопрос инициативного бюджетирования, - поделилась своими мыслями Ольга ЛЮБУТОВА. - Депутаты и население нашего сельского поселения «Хутор Новоалександровский» уже в этом году приняли участие в данном проекте. Мы рады, что у нас получилось. На сходе граждан обсудили объект, куда будут вложены средства, и решили общими усилиями сделать ограждение сельского кладбища. Результаты будут радовать людей годами, а надо было просто подумать, поработать, сделать документы и расчеты. Этот проект - хорошая поддержка инициативы людей и местной власти со стороны государства.

Меня радует, что наше поселение отметили в числе лучших муниципальных образований. Сертификат, который получили, использовать для приобретения газонокосилки. И снова польза для людей.

Елена Евгеньевна КОРОБЕНКОВА, глава сельского поселения «Село Любунь», имеет большой опыт депутатской работы, но уверяет, что подобные мероприятия подтягивают до уровня лучших, дают возможность обменяться впечатлениями, поучиться друг у друга.



- Выступление губернатора Анатолия Артамонова и спикера Виктора Бабурина были основаны на выполнении национальных и федеральных проектов. Это дало возможность рядовым участникам съезда ясно понять, что сделано и что предстоит сделать по каждому из них, например, в здравоохранении, строительстве жилья, работе сельской кооперации, снабжении чистой водой и т.д.

Я по специальности библиотечник, и меня волнует сегодняшнее воспитание молодежи - этому вопросу тоже было уделено много внимания. Чтобы воспитать настоящих и надежных преемников, в сегодняшней жизни надо уделять особое внимание вопросам патриотизма, любви к Родине. Молодое поколение должно знать: ничего не дается просто так и не появляется ниоткуда. Это только в фильмах все красиво и просто, а в жизни надо трудиться, учиться и помнить, что ты вырос на этой земле и отвечаешь за нее. Для этого надо налаживать жизнь в деревне. Все перечисленные национальные проекты как раз и настроены на это.



История родного края

В тылу врага (4-й воздушно-десантный корпус)

На территории мемориального комплекса «Зайцева Гора» находится братская могила, где покоятся бойцы и командиры 4-го ВДК. На мемориальной доске такие слова: «Вечная память воинам 4-го ВДК, погибшим в годы войны 1941-1945 гг. Перезахоронение состоялось 31.07.98.»

Тела этих 273 бойцов были найдены у д. Песочня Мосальского района, что свидетельствует о суровой судьбе десанта. Бойцы погибли целыми отрядами. Располагая материалами нашего музея, хочется рассказать о самой масштабной за всю историю Второй мировой войны воздушно-десантной операции, участниками которой и были наши герои-десантники.

В годы ВОВ командование Красной Армии неоднократно и успешно использовало воздушные десанты. Так было и во время наступления гитлеровских войск на Москву.

На завершающем этапе Московской битвы, как свидетельствуют немецкие источники, с января до конца марта 1942 года потери группы армий «Центр» в живой силе составили 333 тысячи человек. Ставка Верховного Главнокомандования директивой от 16 февраля 1942 г. потребовала от командования западного направления мобилизовать все силы Калининского и Западного фронтов для завершения разгрома группы армий «Центр» и полного уничтожения группировки противника, действовавшей на рубеже Ржев-Вязьма-Юхнов. Для выполнения этой директивы было решено сначала 22-й, 30-й и 39-й армиями Калининского фронта и 43-й, 49-й, 50-й армиями Западного фронта нанести поражение оленинской и юхновской группировкам противника, а затем объединенными усилиями обоих фронтов завершить разгром его главной группировки.

В результате наступления противник на гжатском и юхновском направлениях был отброшен на 80-100 км, освобождены многие районы и вызволены из фашистской неволи сотни тысяч советских граждан. Но полного разгрома враг все же избежал. Перевосив на этот участок 12 дивизий из Западной Европы, противник остановил наступление наших войск. Как показали события, перед войсками западного направления были поставлены чрезмерно сложные задачи. Наступление Калининского фронта успеха не принесло. А на Западном фронте в многодневных ожесточенных боях только в начале марта 1942 года смогли создать юхновский выступ и освободить город Юхнов.

Для содействия войскам Западного фронта решено было десантировать западнее Юхнова 4-й воздушно-десантный корпус генерал-майора А. Ф. Левашова с частями усиления. Это был самый крупный десант периода Второй мировой войны.

С 16 по 24 февраля 1942 года в тыл противника было выброшено 7373 парашютиста и 1525 тюков с боеприпасами, вооружением, продовольствием и разным имуществом. Вся операция проводилась скрытно от противника, до 40 км за линией фронта, исключительно в ночное время. Действуя напористо и энергично, десантники без промедления захватили важнейшие коммуникации в тылу Юхновской группировки врага.

Однако, несмотря на самоотверженность полков и дивизий, непосредственно участвовавших в боях, соединиться с действующими в тылу врага 33-й армией генерала Ефремова, воздушно-десантным корпусом и кавалерийским корпусом генерала Белова войскам Западного фронта так и не удалось, хотя десант стоял насмерть.

4-й ВДК (8-я, 9-я, 214-я бригады и другие части) базировался под

Москвой и считался наиболее боееспособным. Вылет на десантирование намечался с полевых аэродромов Грабшево, Жашково, Ржавец, расположенных недалеко от Калуги. Для этого было сосредоточено на аэродромы исходного района 40 самолетов ПС-84 и 22 самолета Б-3. Такое количество самолетов было явно не достаточным для быстрой переброски сил корпуса в тыл немецких войск, но оно диктовалось крайней нехваткой военно-транспортной авиации. Поэтому каждый экипаж должен был совершать по два-три вылета за ночь.

В целях дезинформации противника относительно основного района выброски главных сил десанта намечалась выброска в нескольких районах разведывательно-диверсионных групп и ложных воздушных десантов. Десантирование планировалось осуществлять в ночное время, и только выброску передового отряда, который должен был обеспечить прием главных сил воздушного десанта, предусматривалось провести в светлое время к исходу дня. Начало десантирования корпуса намечалось на 21 января, но было перенесено на 26-27-января.

Командир корпуса принял решение первой десантировать 8-ю бригаду, а перед ней 2-й парашотно-десантный батальон. Десантирование проводилось днем, но из-за плохой ориентации

самолетов ТБ-3 осталось в строю только два.

В итоге за шесть суток из 3062 человек 8-й бригады было десантировано 2081 человек.

К этому времени обстановка в районе Вязьмы изменилась. Противник упорно оборонялся, 33-я армия продвигалась медленно. Десантирование других сил корпуса было приостановлено.

Боевые действия 8-й воздушно-десантной бригады в тылу врага начались по мере выброски. В период с 1 по 7 февраля бригада прорвала ряд боев по расширению района боевых действий, в результате которых нанесла потери противнику.

Враги пытались уничтожить десантников, сожгли в этом районе почти все населенные пункты, чтобы лишить отряд продовольствия и поддержки населения. Командование противника стало ощущать нарастающую силу удара десантников и принимать меры по усилению своих войск в зоне действия десанта.

В начале февраля вяземский узел немецкой обороны и коммуникации, связывающие Вязьму с Ржевом, Брянском, Смоленском, оказались в центре внимания как советского, так и германского командования. Ликвидация Юхновской группировки и овладение Вязьмой должны были привести к завершению окружения основных сил групп армий «Центр»

немецким истребителем, в результате чего был убит командир корпуса генерал-майор А. Ф. Левашов и ранено несколько офицеров штаба. Самолет особо не пострадал, высадил десантников в намеченном районе. Командование корпусом принял начальник штаба корпуса полковник А. Ф. Казанкин. Десантирование 9-й и 214-й бригад, а также корпусных частей и подразделений проводилось уже с подмосковных аэродромов.

Основной причиной неточности выброски людей и грузов корпуса была чрезвычайная сложность отыскания экипажами самолетов площадок для приземления.

Гитлеровцы с первой же ночи появления десанта начали усиливать свои гарнизоны. Полковник А. Ф. Казанкин установил связь с 9-й и 214-й бригадами, а также с 50-й армией. В ночь на 24 февраля корпус начал наступление. Очистили Пречистое, Куракино Мосальского района. Пытались сходу захватить опорные пункты в Иванцово, Костинках, Жердовке. Фашисты оказывали жестокое сопротивление. Было установлено, что противник особенно сильно укрепился в Дубровке, Дертовой, Горбачах, Жердовке, Песочне, Ключах. Несмотря на столь сильную оборону, частям корпуса удалось на отдельных направлениях продвинуться на 20-25 км навстречу войскам 50-й армии. На направлении дальнейшего наступления корпуса важными узлами были населенные пункты Песочня и Ключи, с захватом которых открывался путь на Остапово, Людково и для соединения с войсками 50-й армии.

В итоге февральских боев части 4-го ВДК в основном достигли рубежа, указанного командующим войсками Западного фронта, где должна была произойти встреча с войсками 50-й армии. Но те не смогли сломить сопротивление противника, прорвать оборону на Варшавском шоссе и соединиться с десантниками. Ко времени перехода корпуса к обороне немецкое командование сосредоточило против него 331-ю, 319-ю, 34-ю и 131-ю пехотные дивизии, которые, опираясь на дорогу Слободка-Знаменка и Варшавское шоссе, создали с востока и юга вокруг десанта сильную полосу укреплений, минных полей, снежных рвов, завалов, дзотов.

Активные действия против десанта противник начал одновременно на широком фронте, стремясь во что бы то ни стало отгнать десантников от Варшавского шоссе, достичь полного их окружения и последующего разгрома.

Несмотря на численное превосходство противника, особенно в танках и артиллерии, десантники успешно отражали вражеские атаки, стойко защищали занимаемые позиции. В телеграмме Военного совета Западного фронта по оценке боя частей 4-го ВДК в населенном пункте Горбачи указывалось: «Корпус действует замечательно, несмотря на трудности. Передайте частям, действующим в районе Горбачи, мою благодарность. Представьте отличившихся к награде. Жуков. Хохлов».

Подводя итоги боевых действий 4-го воздушного корпуса за февраль-первую половину апре-



Начальник штаба корпуса полковник А. Ф. Казанкин.

ля 1942 года, следует сказать, что они явились составной частью наступательных действий войск Калининского и Западного фронтов, имевших целью разгром главных сил группы армий «Центр».

Цель фронтовых наступательных операций не была достигнута. Противник, прочно закрепившись на занятых рубежах, сдержал натиск наших наступавших войск и не дал им соединиться с войсками, действовавшими юго-восточнее и юго-западнее Вязьмы.

4-й воздушно-десантный корпус действовал во вражеском тылу во взаимодействии с 1-м гвардейским корпусом и нанес врагу значительный урон в силе и технике. Обороняясь на чрезмерно растнутом фронте крайне ограниченными силами и средствами, десантники удерживали большой район Смоленской области, сковывая и отвлекая на себя значительные силы гитлеровских войск. Десантники широко применяли засады и налеты на путях движения противника в его тыл. На отдельных направлениях успешно действовали мелкие снайперские группы.

В мае-июне 1942 года проводилось десантирование еще более четырех тысяч человек для усиления 1-го гвардейского кавалерийского корпуса.

Итоги воздушно-десантной операции - действия 4-го ВДК сыграли положительную роль в период разгрома войск противника под Москвой. Почти за шесть месяцев напряженных боев во вражеском тылу войны-десантники освободили около 200 населенных пунктов, прошли по тылам немецко-фашистских войск свыше 600 км, уничтожили 15 тысяч солдат и офицеров противника и сотни единиц военной техники.

Эта фронтовая операция была очень тяжелой и героической - проверка людей в бою на мужество, стойкость и преданность Родине. Бессмертные подвиги, совершенные десантниками в боях на Смоленщине в 1942 году, никогда не будут забыты нашими потомками. Они вечно будут жить в благодарной памяти людей.

По материалам музея «Зайцева Гора».



А. Ф. Казанкин ставит боевую задачу перед бойцами 4-го ВДК.

ровки летнего состава бригада была выброшена не точно, и разброс оказался в 20-25 км. Батальон собирался медленно. К 28 января было 648 десантированных, а большую часть вооружения, боеприпасов, лыж найти не удалось. В этой обстановке батальону необходимо было готовить площадку для приема главных сил бригады.

Десантники атаковали д. Озерене, где было уничтожено около ста солдат и офицеров противника, захвачены военные трофеи. 29 января проведена выброска главных сил - 1,5 тыс. человек. Части бригады, как и батальона до этого, оказались разбросанными на большой территории. В этот день самолеты противника бомбили аэродром Жашково. Оказалось возможным собрать только сводный отряд, который уничтожил гарнизон противника в Воронжово.

На 29 января для транспортировки осталось 10 исправных самолетов ПС-84, 12 было повреждено зенитным огнем противника, два - разбито, семь - требовали ремонта. Из

и созданию благоприятных предпосылок для их окончательного разгрома. Для вермахта это означало бы настоящую катастрофу.

Поэтому военные действия в феврале на западном направлении приняли острый характер. В этой обстановке для содействия войскам фронта решено было продолжить десантирование 4-го ВДК.

План десантирования предусматривал переброску частей корпуса в тыл противника в течение трех ночей, для чего экипажи самолетов делали по два вылета за ночь. Выброска личного состава проводилась одиночными экипажами, сбор на земле проводился группами, которые затем следовали на сборные пункты батальонов и бригад.

Первым в ночь на 18 февраля десантировался 4-й батальон 8-й бригады. В последующие ночи - 9-я и 214-я воздушно-десантные бригады.

В ночь на 23 февраля десантировались командование и штаб корпуса. Самолет в полете был атакован

Оперативно-профилактическое мероприятие «Обеспечение безопасности пассажирских перевозок»

Правила организованной перевозки группы детей автобусами в 2019 году



автобусе спереди и сзади.

Кузов автобуса должен быть желтого цвета. На наружных и боковых сторонах автобуса контрастные надписи «Дети!».

По новым правилам перевозки детей в автобусах, вступившим в силу с 12 июля 2017,

запрещено перевозить маленьких детей до 7 лет, если поездка протекает более 4 часов. Организованные детские перевозки колонной в междугородных автобусах продолжительностью более 3 часов дол-

жны сопровождаться медработником. В транспорте должен обязательно находиться бутылочная вода и набор пищевых продуктов.

Не позже чем за 2 дня до начала перевозки исполнитель (фраховщик) и заказчик (фрахователь) обязаны предоставить официальное уведомление в инспекцию ГИБДД о планируемой перевозке автобусами.

Если планируется применение трех и более автобусов, заказчик подает заявку на сопровождение группы детей автомобилями ГИБДД.

**А. НОВИКОВ,
командир 2-го взвода
2 роты ОБ ДПС ГИБДД
УМВД России
по Калужской области,
майор полиции.**

ГОСТ 33552-2015 автобусы для перевозки детей действует на специальные транспортные средства для перевозки лиц от 1,5 года до 16 лет в автобусах.

Общие технические требования направлены на обеспечение безопасности малолетних пассажиров, их жизни и здоровья, а также к наличию опознавательных знаков и надписей.

Согласно ГОСТу 33552-2015 автобусы должны соответствовать требованиям безопасности. Опознавательные знаки «Перевозка детей» должны быть установлены на школьном



С 23 вечера до 6 часов утра групповая перевозка допускается только к аэропортам и ж/д вокзалам и от них. После 23 час. расстояние не должно превышать 50 км.

МЧС предупреждает

За самовольное сжигание сухой растительности или ее остатков предусмотрена административная и уголовная ответственность

Правительством Российской Федерации 10 ноября 2015 г. было принято Постановление № 1213 «О внесении изменений в правила противопожарного режима в Российской Федерации».

Изменения коснулись следующих вопросов:

Пункт 218. Введен запрет на выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса.

Одновременно оговорено, что использование открытого огня и разведение костров на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса могут производиться при условии соблюдения требований пожарной безопасности, установленных настоящими Правилами, а также нормативными правовыми актами Министерства РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.

Пункт 283. Введен запрет на выжигание сухой травянистой растительности, разведение костров, сжигание хвороста, порубочных остатков и горючих материалов, а также оставление сухостойных деревьев и кустарников в полосах отвода автомобильных дорог, полосах отвода и охранных зонах железных дорог, путепроводов и продуктопроводов.

Таким образом, выжигание сухой травянистой растительности теперь является нарушением требований

пожарной безопасности, за совершение которого частью 1 ст. 20.4 Кодекса об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность, а это большие штрафы:

- на юридических лиц - до 200 тысяч рублей;
- на должностных лиц - до 15 тысяч рублей;
- на граждан - в размере до 3 тысяч рублей.

Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, удваивают штрафные санкции.

Более того, за уничтожение или повреждение чужого имущества в крупном размере, совершенные путем неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности, предусматривается уголовная ответственность вплоть до лишения свободы на 1 год.

За нарушение требований пожарной безопасности, совершенное лицом, на котором лежала обязанность по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, предусмотрена уголовная ответственность - лишение свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной дея-



тельностью на срок до трех лет или без такового.

Главное управление МЧС России по Калужской области призывает граждан отказаться от сжигания сухой травы и других растительных остатков! Ведь каждый поджог не только наносит существенный вред окружающей среде, уничтожая живую природу, но и приводит к другим негативным последствиям, неся угрозу жизни и здоровью людей.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в единую службу спасения по тел. 01 либо 101. По вопросам обеспечения пожарной безопасности на территории Спас-Деменского района звоните по тел. 2-13-31 и 2-13-81.

Отделение надзорной деятельности и профилактической работы Спас-Деменского района ГУ МЧС России по Калужской области.

Благотворительная акция «Пути преодоления в действии»



Эта добрая история случилась 23 марта. Воспитанники реабилитационного центра для несовершеннолетних «Черемушки» и дети из многодетных семей района приняли участие в благотворительной акции «Пути преодоления в действии». Организаторы мероприятия - фонд «Возрождение и Надежда» с десантом доброты и руководителем Ириной Богачевой, волонтерский кукольный театр компании «Детский мир» во главе с исполнительным директором Благотворительного фонда «Детский мир» Эльмирой Морозовой и группа компаний «Калуга-Астрал» пригласили наших детей в гости.

Игорь Ильич Чернин, генеральный директор группы компаний «КАЛУГА-АСТРАЛ» предоставил для акции красивейший зал своей компании на улице Циолковского в Калуге и организовал чаепитие с вкусным угощением. Организаторы акции показали детям сказку - музыкальную кукольную историю, которую подготовил волонтерский кукольный театр компании «Детский мир». А еще подарили подарки, которые в большом количестве были собраны благодаря акции «Участуй!» в магазине Детский мир.

А мы, дирекция центра «Черемушки», в свою очередь благодарим отдел образования за помощь в выделении школьного автобуса для поездки.

О. КОРЗИНКИНА
директор СРЦН «Черемушки».

ОБЪЯВЛЕНИЯ

- XXX**
ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, участок 24 сотки в д. Супоскат, тел. 8-930-757-80-74.
- XXX**
ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-915-895-11-23.
- XXX**
РЕМОНТ холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

Благодарность

После тяжелой болезни безвременно ушел из жизни наш дорогой и любимый муж, папа, дедушка Костричнев Владимир Анатольевич. Выражаем искреннюю благодарность главе администрации МР В. А. Бузанову и коллективам всех отделов администрации, главе ГП «Город Спас-Деменск» С. В. Смирнову, главе МР В. Н. Фитисовой, зав. отделом аграрной политики и социального обустройства села А. С. Никулину, коллегам И. В. Фроловой и И. Ю. Фроловой, руководителю ритуальной службы И. Н. Илларионову и М. Ефременкову, соседям, друзьям и всем, кто помог нам и поддержал, разделил с нами наше горе.

Также хочется поблагодарить лечащего врача О. Н. Ермаченкову, медсестер отделения за отзывчивость и внимание.

Родные.

Выражаем сердечную БЛАГОДАРНОСТЬ Александру Андреевичу и Ивану Александровичу Журавлевым, коллективу ООО «Неруд» за поддержку и помощь в похоронах Лосева Михаила Викторовича.

Родные.

Администрация и жители сельского поселения «Деревня Стайки» выражают искренние соболезнования Моисееву Александру Ивановичу по поводу безвременной смерти его жены

МОИСЕВОЙ
Галины Ивановны.

XXX

Администрация и депутаты Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» искренне скорбят по поводу безвременной смерти

МОИСЕВОЙ
Галины Ивановны

и выражают соболезнования родным и близким.

XXX

Главы и специалисты сельских администраций выражают соболезнования по поводу безвременной смерти коллег

МОИСЕВОЙ
Галины Ивановны.

Мы будем помнить вас.

XXX

Глубоко скорбим и выражаем искренние соболезнования семье, родным и близким по поводу смерти

МОИСЕВОЙ
Галины Ивановны

Семья Пауковых.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

12+

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1402. Заказ Подписано в печать 1.04.2019 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.